
            MODLITBY NA ČERVEN 2025 
 
 

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 
určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 
určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 
Letos je červen ve znamení třetí části církevního roku, a to Letnic. Tento svátek 
připadne na 8.6. V červnu se tradičně připomíná v CČSH život a dílo 1. patriarchy Dr. 
Karla Farského i 83 let od vyhlazení Lidic a Ležáků. V závěru měsíce budeme 
připomínat Den křesťanské rodiny a svátek apoštolů Petra a Pavla.  
. 
 
 

Ochraňuj mě, Bože, utíkám se k tobě! Pravím Hospodinu: „Ty jsi, 

Panovníku, moje dobro, nad tebe není.“ 
                                                                                              (Žalm 16,1-2) 
 
Jeden je Pán, jedna víra, jeden křest, jeden Bůh a Otec všech, který je nade 

všemi, skrze všechny působí a je ve všech.  
                                                                               Efezským 4,2-6 
 
 

•  5. 6. Světový den životního prostředí 
•  8. 6. Hod Boží svatodušní – Letnice  
• 10. a 24. 6. Vyhlazení obcí Lidice a Ležáky 
• 12. 6. Památka patriarchy Karla Farského  
• 15. 6. Neděle Boží Trojice 
• 23. 6. Den křesťanské rodiny 
• 27. 6. Den památky obětí komunistického režimu 
• 29. 6. Památka apoštolů Petra a Pavla 

  
Modlitba sv. Basila Velikého: 
 
Hospodine, Bože náš, řiď k sobě kormidlo našeho života,  
ty tichý Přístave pro všechny zmítané bouřemi. Ukazuj nám cestu, po které bychom 
se měli ubírat. Poutej uzdou svého Ducha naše těkavé smysly, abychom se jím 
každý den dali vést k tomu, co by nám bylo k dobrému. A dej, abychom byli hodni 
toho, že smíme plnit tvá přikázání.  
 

 

Kriste, světlo a spáso všech národů, naplň nás ohněm svého Ducha,    ať vydáváme svědectví o 

tvém vzkříšení. Prosíme tě: Pane, smiluj se! 

Za obnovu celé církve Boží působením Ducha svatého…  

Vzpomínáme na nevinné oběti z obcí Lidice a Ležáky, kteří zemřeli pro krutost a nelidskost 

nacistických okupantů.  Všem obětem buď věčná paměť! 



Modleme se za dobré vztahy mezi státem a církvemi v naší vlasti. Dej všem zúčastněným 

moudrost a porozumění. 

Za Husův sbor, dům modlitby, náš duchovní domov, ať i nadále slouží věřícím k setkání s Tebou. 

Ochraňuj tento stánek a všechny, kdo do něj s důvěrou vcházejí a obracejí se k Tobě. 

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci červnu narozeniny, vyprošujeme zdraví, štěstí, 

radost, Boží pokoj a požehnání!  

Bože, náš Otče, tys o Letnicích naplnil učedníky Páně mocí Ducha svatého a dal  jsi jim odvahu ke 

svědectví. Daruj své církvi i jednotlivým věřícím plnost téhož Ducha. Obnov a oživ naši víru, 

naději a lásku, upevni nás v dobrém a veď nás ke svědectví. Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

Přijmi Pane, prosby, které ti s důvěrou svěřujeme. Neboť ty žiješ     a vládneš na věky věků.  

Amen. 

 

„Lidem se téměř nikdy nedaří být šťastní, protože stále vidí 

minulost lepší, než byla, přítomnost horší, než je, 

 a budoucnost růžovější, než bude.“ 

Marcel Pagnol (1895–1974) francouzský spisovatel 

 

„Tajemstvím života je sedmkrát padnout  

a osmkrát vstát.“ 

Paulo Coelho (1947) brazilský textař a spisovatel 

 

„Inteligentní lidé vědí, že lze věřit jen polovině toho,       

 co slyší. Velice inteligentní vědí které polovině.“ 

George Bernard Shaw (1856–1950) irský dramatik 

 

„Nespouštěj své oči z hvězd a své nohy ze země.“ 

Theodore Roosevelt (1858–1919) americký politik, 26. prezident Spojených států 

 

„Ze všech tvorů jen člověk pije, ač nemá žízeň,                    

  jí, ač je bez hladu, mluví, ač nemá co říci.“ 

John Steinbeck (1902–1968) americký spisovatel, novelista 

 

Zdroj: https://citaty.net/zivotni-moudra/?page=2 


